
設問９

各項目評価割合 (%) 回答数 1年 2年 3年 4年 5年 6年 たんぽぽ

No. 調査項目 回答数

ア 基礎的･基本的な学力 54.1 172 27 28 31 22 35 23 6 1年1組 21

イ 安全教育(コロナ対策を含む) 33.0 105 15 26 17 12 17 15 3 1年2組 20

ウ 考えや意見を表現する力 43.1 137 17 25 23 18 33 16 5 2年1組 31

エ 他人を思いやる温かな心 55.3 176 18 36 32 29 28 26 7 2年2組 30

オ 自他の生命を尊重する心 17.9 57 6 12 9 10 7 11 2 3年1組 28

カ あいさつ・言葉遣い等の礼節 33.3 106 8 24 23 15 18 15 3 3年2組 27

キ ルールやモラルを守る規範意識 27.7 88 13 15 18 12 12 14 4 4年1組 27

ク 自己有用感・自己肯定感 27.7 88 14 15 15 19 11 9 5 4年2組 21

ケ ボランティア精神 1.3 4 0 2 1 0 0 1 0 5年1組 29

コ 体力づくり 13.5 43 5 8 7 5 11 6 1 5年2組 28

6年1組 24

6年2組 20

たんぽぽ1組 5

たんぽぽ2組 7

令和元年度　保護者アンケートの結果
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